
ЗВІТ 

 

про роботу спеціального навчально-реабілітаційного відділу за 2019 р. 

 

На cьогодні  в університеті навчається 103 особи з інвалідністю (I, II та 

III гр.), більше ніж 50% студентів стоїть на диспансерному обліку. 

У цьому році: розроблено та затверджено «Положення про організацію 

інклюзивного освітнього процесу та спеціального навчально-

реабілітаційного супроводу осіб з особливими освітніми потребами» в 

університеті. 

Розроблено та затверджено «Положення про спеціальний навчально-

реабілітаційний відділ супроводу студентів з особливими освітніми 

потребами». 

 Відповідно до Статуту університету проведена реорганізація 

наукового учбово-методичного відділу в спеціальний навчально-

реабілітаційний відділ супроводу студентів з особливими освітніми  

потребами.  

Ведеться облік та аналіз психофізичного стану студентів з особливими 

освітніми потребами на основі розробленої інформаційної системи супроводу 

студентів з особливими освітніми потребами.  

Медико-соціальна реабілітація студентів з особливими потребами 

ведеться на основі договору та у тісному контакті з медичними працівниками 

оздоровчого пункту Харківської міської студентської лікарні.  

Соціально-психологічна служба університету надає відповідну 

підтримку студентам з особливими потребами, сприяє повноцінному 

особистісному й інтелектуальному розвитку студентів, створенні умов для 

формування у них мотивації до самовиховання і саморозвитку, до плідної 

навчальної та наукової діяльності. 

Проводяться заняття з науково-педагогічними працівниками та 

співробітниками університету по роботі зі студентами з особливими 

освітніми потребами.  

Ведеться розробка комп’ютерних систем та пристроїв, необхідних для 

адаптації студентів з особливими освітніми потребами в навчальне 

середовище університету.  



Ведуться наукові дослідження нових методів і способів експрес 

діагностики стану людини, розробка сучасної медичної техніки (підписано 

договір про науково-технічне співробітництво з Українською медичною 

стоматологічною академією). 

Здійснено обстеження приміщень на відповідність державним 

будівельним нормам в частині доступності для маломобільних груп 

населення, в тому числі для осіб з інвалідністю. 

Розроблена технічна документація на встановлення ліфту в головному 

корпусі університету. 

Ведуться планові роботи по забезпеченню безперешкодного доступу до 

приміщень на території університету.  

Організовано надання юридичної допомоги студентам з інвалідністю 

спеціалістами громадської організації «Харківська асоціація незрячих 

юристів». 

Проведена консультативна,  волонтерська та методична допомога в 

Харківській спеціальній школі імені  В.Г. Короленка згідно з угодою про 

співробітництво. 

Проводиться консультативна робота з батьками та учнями шкіл-

інтернатів та спеціальних закладів освіти щодо вступу осіб з інвалідністю до 

університету.  

Університет активно співпрацює з Національною Асамблеєю людей з 

інвалідністю України, ГО «Інститут соціальної політики», Федерацією 

організацій осіб з інвалідністю з дитинства та батьків осіб  з інвалідністю 

України та інш. 

 

Начальник СНРВ      Подпружников П.М 


